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UhohllGGph wnGuwybtpp L npwbg Yphpwenipintbp

A pwnuwphg B pwnuwp ninunpdGihu™ dwddhnpnp wrwohl dwanid pGpwlntd
20 ydi/d hwunwunnilt wpwagnipjwip: WoanthGunb wpwgnigntab wanty
(wypwpnpenntl), L hwonpn dwantd wyb wwhwwoynid £ 30 Yo dwywpnwyney:
Mwhwboynid £ gunbt| pwupddwl dhohlt wpwagnipnlOn:

A pwnuwphg B ninunpyGihu™ awdhnpnl ninbnpnepjwb wrwohl dwul
wOgbnud £ 20 Yd/d hwunwinnid wpwgnigjwdp: PGswtu L Gwiunpn fubnpnid
wpwagntpintut wybpwppnpbt wancd £ L ninbnpnijwb GpYpnpn dwuh hwdwp
wwhwwbynid 30 Yu/d dwywnpnwyney:

Mwhwboynid £ gunbt] pwupddwl dhoht wpwagnipnlOn:
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UrwohU fubnpnid dhohl wpwagnigintp gunnbtint hwdwp .
panhwbnip herwynpnipyntp™ 20 ya + 30 Ya = 50 yu,
pwdwbtbp dwiuujwéd dwiwlbwyh ypw' 1d + 1d = 2d,
Yuunwwnwbp v = 25 Yd/d dhohl wpwagnient:

Gpynpnpn fubnpnud pnhwOnip hrwdnpnipntGt wbhwwn t: LowlGwytbp S-ny
wjb hGrwynpnipjwb YGup. NipGdl Awbwwwphnpnnipjwb wrwohl dwup wnlb|
t S/20 dwq, huy Gpypnpnp™ S/30 dwi:

COnhwOnip dwjuuwé dwdwbwyp Yywagih T = S/20 + S/30 dwy,
wbOgwdé hGrwdnpnipntlp™ 2S,
dhohU wpwaniinttp Yywagah' v = 2S/(S/20 + S/30) = 2/(1/20 + 1/30) = 24 Yu/d:



1 ImmiL [ ] h
nypnpn fulinpnid™ hwpanbhy aheohbp:

T

huy

GRrb Grwlwythp A-n hwbpwhw2dwywb dhohGp, huy H hwpdnGhy dheonp,
wuww a,, a,, ..., as pYLph hwawp.

A=(a,+a,+a;+a,+a)/5

H=25/(1/a, + 1/a, + 1/a; + 1/a, + 1/ay):

(PGswhup® Wwjtwaaeph nGwpnid hwtpwhwwywb L hwpdnbhy shohbbtpp
YhwdpGyokh):



_C_

U(J[awrmbu ijh 2002 — 2008 pywywbbbpnb << nbunGuwlwb wah
hantGpubtnp.

2002 2003|2004 |2005 |2006 l2007 2008

1.132 1.140 1.105 1.139 1.132 1.137 1.069

NMwhwbgynid t hwpyb] 2002-2008 pwywaaEnht dhohl innbunbuwywb wap:

WUju nGwpnid yhpwrwlwb t Gpypwswpwyuwb dhohln.
(1.132*1.140 * 1.105 * 1.139 * 1.132 * 1.137 * 1.069) ~(1/7) =1.1218 Ywu 12.18 %
unnynu:

LwOnpwhwqwywb dshohth Yphpwrdwb nGwpnid yunwbwihbp 1.1221:
Lywlwytbp 6-ny Gpypwswhwywb dhohbp, wju nGwpnty.
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